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Концепція розвитку економічної освіти в Україні визначає ключову мету 

академічної економічної освіти як підготовку фахівців із новітнім 

світосприйманням, професійними знаннями інноваційного характеру та 

вміннями їх практичного використання при вирішенні соціально-економічних 

питань. Реалізація цієї мети зобов'язана базуватися на принципах поєднання 

фундаментальності і фаховості освітніх програм та інтеграції економічної 

освіти і наукових досліджень. 

Таким чином, для забезпечення системності освіти, однією із визначальних 

задач підготовки майбутніх спеціалістів є спадкоємність базових курсів. Така 

концепція сприяє формуванню економічного способу мислення, наслідком чого 

є зміна сприйняття світу шляхом його трансформації в практичну фахову 

площину. Даний підхід забезпечить можливість практичного використання 

економічних принципів та інструментів в різних контекстах. 

Економічна теорія є фундаментальною дисципліною в підготовці спеціалістів 

різноманітних галузей знань. Вона пропонує специфічну методологію і 

характерні інструменти аналізу суспільних соціально-економічних явищ та 

процесів, які дозволяють майбутньому фахівцю, незалежно від визначеної 

спеціальності, більш компетентно та обґрунтовано  приймати рішення в своїй 

професійній сфері. Викладання курсу «Економічна теорія» полягає в 

необхідності повного викладу об’ємного теоретичного програмного матеріалу, 

заснованого на глибокому рівні формалізації і абстрактності. 

Сьогодні існуєпопит саме на висококваліфікованих спеціалістів в сфері 

економіки. Це пояснюється тим, що сучасне підприємство як суб’єкт 

господарювання та об’єкт управління – складна структура, на яку впливає 

безліч чинників внутрішнього і зовнішнього соціально-економічного 

середовища. Його працівники повинні вміти враховувати весь комплекс явищ 

та процесів, що протікають в економіці країни і в межах самого підприємства, 

прогнозувати ситуацію, удосконалювати комерційну проникливість. Ці навички 

виробляються саме завдяки розвитку економічного мислення, основи якого 

закладаються економічною теорією. 

 

 


